
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 
                                                                                                                                                                                                               
 

                                                                                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

           
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 110/2016 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ 
 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Από το Πρακτικό 11/2016 κατεπείγουσας συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Δωρίδος 

 
      Στο Λιδωρίκι και στο Δημοτικό κατάστημα του Δήμου Δωρίδος σήμερα την 2-6-2016, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 13:00΄, συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την αριθ. 5438/2-6-
2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβούλου, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), για την συζήτηση και λήψη 
αποφάσεως στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ: Θάνατος του Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας Μίχου Κωνσταντίνου του 

Νικολάου. 

 
      Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι επτά (27) ήτοι: 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

1 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 15 ΦΛΕΓΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

2 ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 16 ΦΛΕΤΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

3 ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 17 ΚΟΥΛΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

4 ΖΕΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 18 ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

5 ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 19 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

6 ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 20 ΓΚΙΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

7 ΜΑΜΜΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 21 ΓΛΥΜΙΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

8 ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 22 ΚΑΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

9 ΜΠΡΟΥΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 23 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

10 ΠΑΛΑΣΚΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 24 ΚΡΙΚΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

11 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 25 ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

12 ΤΣΙΛΙΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 26 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

13 ΥΦΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΝΟΣ 27 ΛΑΪΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

14 ΦΑΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ   

 
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Ουδείς 
 
      Στην συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Καπεντζώνης. 
      Επίσης στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δημοτικός Υπάλληλος Μπάκας Χαράλαμπος για την τήρηση των 
πρακτικών. 
 
     Ο Πρόεδρος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.           
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     Πριν από την έναρξη της συζήτησης του θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος 
έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο, ο οποίος είπε τα εξής: 
     «Μετά τη θλιβερή είδηση της πρόωρης και αδόκητης απώλειας του Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας 
Κωνσταντίνου Μίχου του Νικολάου, θεωρώ ότι έχουμε καθήκον και υποχρέωση ως Δημοτικό Συμβούλιο 
Δωρίδος να συζητήσουμε το θέμα αυτό ως κατεπείγον, προκειμένου με ψήφισμά μας να αποτίσουμε φόρο 
τιμής στον εκλιπόντα εκλεκτό συμπατριώτη μας».  
     Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Δημάρχου και είδε τις διατάξεις του άρθρου 67 
παρ. 5 του Ν. 3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση,  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
     Εγκρίνει τη συζήτηση του παρόντος θέματος ως κατεπείγον.         

     Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 109/2016. 
  

     ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 110/2016 
 

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε και πάλι το λόγο στο Δήμαρχο, ο οποίος συνέχισε ως 
εξής: 
 
     «Με αίσθημα βαθύτατης θλίψης πληροφορηθήκαμε τον απροσδόκητο θάνατο του εκλεκτού μας 
συμπατριώτη, του Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας Κωνσταντίνου Μίχου του Νικολάου.  Ένας εξαίρετος 
συνάδελφος δεν είναι πια μαζί μας. Έφυγε πρόωρα και άφησε πίσω δυσαναπλήρωτο κενό. 
     Συγκεντρωθήκαμε σήμερα εκτάκτως, προκειμένου να εκφράσουμε τη βαθειά μας θλίψη για τον πρόωρο 
χαμό του, γιατί ο Δήμος μας σήμερα είναι πιο φτωχός, να εκφράσουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην 
οικογένειά του και στους φίλους του, να αποτίσουμε τον ελάχιστο οφειλόμενο φόρο τιμής στον φίλο και 
συμπατριώτη μας, που κατά την ενασχόλησή του με τα κοινά υπηρέτησε το θεσμό της Περιφερειακής 
Αυτοδιοίκησης και διακρίθηκε για την εργατικότητα του, την ευσυνειδησία του, την εντιμότητά του, το ήθος 
του, την ειλικρίνειά του, αλλά και το πάθος του για την πρόοδο και την ανάπτυξη του τόπου μας.  
     Ο Κώστας Μίχος, ένας άνθρωπος ξεχωριστός, για το ήθος του, την ευθύτητά του, βαθειά δημοκράτης, 
ενεργός πολίτης της κοινωνίας, με τη δική του προσωπικότητα. Υπήρξε ειλικρινής, ευαίσθητος, ευγενής. 
Κέρδισε επάξια την εμπιστοσύνη των συμπολιτών του, των συνεργατών του, των πολιτικών του αντιπάλων, 
δημιουργώντας πάντοτε μία σχέση εκτίμησης. Μία ξεχωριστή προσωπικότητα που ο λαός της Δωρίδας και 
της ευρύτερης περιοχής του Νομού μας, τον αγάπησε, τον τίμησε ιδιαίτερα, εκλέγοντάς τον πρώτο σε 
σταυρούς προτίμησης Περιφερειακό Σύμβουλο του επιτυχόντος συνδυασμού του, και αυτός τον υπηρέτησε 
βάζοντας πάνω από όλα το κοινωνικό συμφέρον. 
     Η παρουσία και η προσφορά του Κωνταντίνου Μίχου πολύ σημαντική και πραγματικά σήμερα είναι 
φτωχότερη η περιοχή μας, γιατί λείπει από κοντά μας. 
     Εκφράζοντας τη βαθύτατη θλίψη μας για το θάνατο του εκλεκτού φίλου και συμπολίτη μας,  καλώ το 
Δημοτικό μας Συμβούλιο να εκδώσει Ψήφισμα, προς ένδειξη πένθους και ελάχιστου φόρου τιμής.» 
     
    Το Δημοτικό συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου, μετά από διαλογική συζήτηση,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 

     Εκδίδει το ακόλουθο ψήφισμα για το θάνατο του Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας Κωνσταντίνου Μίχου του 
Νικολάου.  
 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 

 

     Το Δημοτικό Συμβούλιο Δωρίδος, μετά τη θλιβερή είδηση της πρόωρης και αδόκητης απώλειας 

του εκλεκτού μας συμπατριώτη Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας Κωνσταντίνου Μίχου του Νικολάου, ο 

οποίος υπηρέτησε το θεσμό της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης και διακρίθηκε για την εργατικότητα 

του, την ευσυνειδησία του, την εντιμότητά του, το ήθος του, την ειλικρίνειά του, αλλά και το πάθος 

του για την πρόοδο και την ανάπτυξη του τόπου μας και λαμβάνοντας υπόψη την εκτίμηση, το 

σεβασμό, την αποδοχή και την αγάπη των συμπολιτών μας, συνήλθε σήμερα τη 2α Ιουνίου 2016, 

ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00΄, σε κατεπείγουσα συνεδρίαση και ενέκρινε ομόφωνα το παρακάτω 

ψήφισμα:  
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 Να εκφράσει τη βαθιά οδύνη του και τη θλίψη του λαού της Δωρίδας, για την απώλεια του 

εκλεκτού μέλους του, που με την προσωπική και την πολιτική του αρετή τίμησε το Δήμο 

καταγωγής του και την κοινωνία μας. 

 Να διατυπώσει τα ειλικρινή και θερμά συλλυπητήρια του Δημάρχου Δωρίδος, των μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου, των Προέδρων, των Εκπροσώπων και Συμβούλων των Τοπικών μας 

Κοινοτήτων, καθώς και των Υπαλλήλων του Δήμου μας, στην οικογένεια του εκλιπόντος. 

 Σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο να παραστεί στην κηδεία. 

 Σε ένδειξη πένθους οι υπηρεσίες του Δήμου Δωρίδος να παραμείνουν κλειστές την 3
η
 Ιουνίου, 

από την 12
η
 μεσημβρινή έως το πέρας του ωραρίου.  

 Να αναρτηθεί μεσίστια η σημαία στα Δημοτικά Καταστήματα του Δήμου Δωρίδος την 2
α
  και την 3

η
 

Ιουνίου 2016. 

 Να κατατεθούν στεφάνια στη σωρό του από το Δήμαρχο και εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου 

από τον Πρόεδρο. 

 Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή τόσο στην παρούσα συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όσο 

και στην πρώτη τακτική συνεδρίαση αυτού. 

 Να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στην ιστοσελίδα του Δήμου και να δημοσιευτεί στον τοπικό 

τύπο. 

 Να αναγνωστεί το παρόν ψήφισμα στην εξόδιο ακολουθία από το Δήμαρχο Δωρίδος κ. 

Καπεντζώνη Γεώργιο. 

 

     Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 110/2016. 
 

     Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   
 
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ.Σ.                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
       ΤΣΙΛΙΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                                               (ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ) 
 
                                                    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
 
 
                                                      ΤΣΙΛΙΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ      
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